

О затратах, учитываемых при налогообложении прибыли (зарплата)

В состав затрат, учитываемых при налогообложении прибыли, организацией могут быть в полном объеме включены в расходы на оплату труда работников, в обязанности которых входит осуществление идеологической работы, если:

- работник совмещает трудовые функции с функциями идеолога;
- выплаты не относятся к расходам, исключаемым при исчислении налога на прибыль в соответствии с подп.1.3 п.1 ст.173 Налогового кодекса;
- выплаты не относятся к расходам, нормируемым в соответствии с подп.2.1 п.2 ст.173 Налогового кодекса.

Обязанность распределения заработной платы работников, совмещающих осуществление идеологической работы с обязанностями, связанными с деятельностью организации, Налоговым кодексом не предусмотрена.

Заработная плата работников, занятых исключительно идеологической работой, подлежит включению в состав внереализационных расходов на основании подп.3.29 п.3 ст.175 Налогового кодекса.